

訂正情報

弊社商品『'13~'14年版 日商簿記2級 14日間ラクラク合格問題集』の一部商品に、以下のような誤植がございました。正しくは以下のようになります。

2012年12月21日

◆360 ページ 第5問(1)の解説 表・材料Bの列

【誤】 当月投入の行 4,040,000、 合計の行 4,150,000、 完成品の行 3,828,600

【正】 当月投入の行 4,040,100、 合計の行 4,150,100、 完成品の行 3,828,500

誤記は表中のみで、解説文および解答には修正はございません。

◆435 ページ 第4問 月次損益計算書

【誤】 売上高 18,5000,000

【正】 売上高 18,500,000

◆441 ページ 第4問解答 月次損益計算書

【誤】 売上高 18,5000,000

【正】 売上高 18,500,000

◆454 ページ 第4問の解説 No.109 についての3行目

【誤】 月末残高

【正】 月末有高

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。